PF. 1B: Urdi:

Va=88; Vb =63;c=42;Vd=0,.2;

Pf. 1A: Urdci:

Va=77; Vb =36;Vc=5,2;Vd =0,3;

PE. 2A:
13,72 = 24,52 =
18,62 = 0,932 =
0,027% = 0,0309?% =

PE. 3A:
V351649 = V474721 =
J4610,41 = 0,0036 =

PF. 4A: Rozhodni, zda je trojuhelnik pravouhly:
a)a=4,5cm, b=6cm, c=7,5cm

b) m=0,6 cm, n=9 mm, p=0,11dm

PF. 5A: Je dan pravouhly trojuhelnik ABC s pravym uhlem
pfi vrcholu B. Uréi délku zbyvajici strany, znas-li:

a) AB = 5,1cm; BC = 6,8cm

b) AC = 10,5¢cm; BC = 8,4cm

PF. 6A: Vypocitej délky télesové a sténové uhlopricky krychle, kde
a=20cm.

PF. 7A: Vypocitej délku télesové uhlopricky kvadru, kde a=10cm;
b=20cm; c=30cm.

PFr. 8A: Z mista, kde se kfizi dvé silnice, z nichZ jedna vede na sever,
druha na zapad, vyjdou soucasné dva chodci. Prvy urazi denné

k severu 40 km, druhy jde k zapadu a urazi denné 42 km. Jak daleko
budou od sebe vzdaleni po tfech dnech?

PF. 9A: Okolo obdélnikového lesa 120 m dlouhého a 50 m Sirokého
je vozova cesta. O kolik metr( si zkrati chodec chizi pésinou po
Uhlopficce tohoto lesa?

P¥. 2B:
17,32 = 25,42 =
16,8% = 0,392 =
0,027% = 0,0405% =
PY. 3B:
V423801 = V363609 =
\/4006,89 = \/0,0025 =

Pt. 4B: Rozhodni, zda je trojuhelnik pravouhly:
a)a=4,5cm, b=6cm, c=7,5cm

b) m=0,6 cm, n=9 mm, p=0,11dm

Pt. 5B: Je dan pravouhly trojuhelnik ABC s pravym uhlem
pfi vrcholu B. Urci délku zbyvajici strany, znas-li:

a) AB = 5,4cm; BC = 7,2cm

b) AC = 11,5¢cm; BC = 9,2cm

PF. 6B: Vypocitej délky télesové a sténové Uhlopficky krychle, kde
a=30cm.

PF. 7B: Vypocitej délku télesové uhlopficky kvadru, kde a=20cm;
b=30cm; c=40cm.

PF. 8B: Z mista, kde se kfizi dvé silnice, z nichZ jedna vede na sever,
druha na zapad, vyjdou soucasné dva chodci. Prvy urazi denné

k severu 42 km, druhy jde k zapadu a urazi denné 44 km. Jak daleko
budou od sebe vzdaleni po tfech dnech?

PF. 9B: Okolo obdélnikového lesa 120 m dlouhého a 50 m Sirokého
je vozova cesta. O kolik metr( si zkrati chodec chizi pésinou po
Uhlopficce tohoto lesa?



